

重要資訊

投資涉及風險。在作出任何投資決定前，投資者應根據個人的投資經驗和目標、財務實力及其他相關情況，仔細考慮本文所介紹的產品或服務是否適合本身的情況。過往表現數據並非未來表現的指標。投資者應參閱個別產品的說明書或銷售文件，了解產品詳情及所涉風險。投資產品價格可升可跌。買賣投資產品均可能帶來虧損，而不一定可賺取利潤。

2021年4月22日

滙豐推出「滙豐尚玉私人市場投資」服務

為高資產淨值客戶提供私人銀行級別投資產品

滙豐推出「滙豐尚玉私人市場投資」服務，為高資產淨值客戶[#]提供過往僅開放予機構投資者和私人銀行客戶的投資機遇。全新服務將有助滙豐尚玉客戶在投資組合加入更多元化產品，包括私募股權、對沖基金、新債認購、股票大手交易和私人配售結構投資票據。

滙豐香港區財富管理及個人銀行業務主管伍楊玉如表示：「我們推出『滙豐尚玉私人市場投資』服務，進一步為客戶帶來獨樹一幟的財富方案。財富管理是滙豐亞洲增長策略的重要支柱，未來五年，我們將投資 35 億美元加快亞洲財富業務增長，並增聘 5,000 個財富管理專才。滙豐植根亞洲逾 150 年，憑藉環球投資的專長、覆蓋全球的網絡，以及客戶多年的信賴，協助香港客戶創造及把握財富增值機遇。作為香港具領導地位的銀行，滙豐將繼續與客戶並肩前行，實現不同階段的財富管理目標。」

在私募股權和對沖基金的範疇，滙豐尚玉客戶將有機會涉足遍及全球的私人房地產投資，以及私人銀行領域其他受歡迎的對沖基金。相關投資不設本金鎖定期或追加資金的要求，客戶更可享首次認購費折扣，費用為交易金額的 0.95%。

固定收益投資波幅較低，回報的穩定性較高，是客戶投資組合的重要一環。一般債券的一手市場及私人配售均不開放予普通散戶參與，而「滙豐尚玉私人市場投資」服務將為客戶提供相關債券的投資機遇，門檻更低至 100 萬港元。此外，滙豐將為客戶物色日益盛行的 ESG 綠色債券。認購債券的滙豐尚玉客戶可享高達 20%折扣，而首次認購更可享 0.1%現金回贈（受條款及細則約束）。滙豐正積極加快數碼發展，滙豐尚玉客戶將可在不久將來透過網上銀行認購私人配售的投資。

滙豐香港區財富管理及個人銀行業務客戶財富管理主管安博哲（Sami Abouzahr）表示：「香港的高資產淨值人口正急速增長，預期增幅為平均每年 12%^，投資者對更精密的投資方案需求愈趨殷切。面對日益複雜的投資環境，客戶需要在財富管理組合中加入更多元化的金融產品，爭取最佳的風險調整回報，同時開拓新的投資機遇。我們無論在投資範疇及地域均具備雄厚實力，可以配合高資產淨值客戶需要，提供客戶專享的服務。」

滙豐尚玉客戶將可在今年下半年進行股票大手交易，以折讓價格大手購買上市公司或其主要股東所出售的股票。此外，滙豐尚玉客戶現時可按個人需要制定結構投資票據，選擇追蹤香港股票、美國股票、主要指數或定制指數，最低投資額為 50 萬港元。滙豐尚玉客戶將可透過「滙豐投資全速易」流動應用程式進行大手股票認購，以及查閱配售結果，享受流暢的服務體驗。

滙豐香港區財富管理及個人銀行業務客戶及市場策劃主管許長虹表示：「我們是市場首家銀行跨越零售投資產品界限，為尚玉客戶提供私人市場投資產品，包括私募股權、對沖基金、新債認購、股票大手交易和私人配售結構投資票據。我們銳意成為亞洲最頂尖的財富管理機構，為客戶提供個人化服務，現時已可因應滙豐尚玉客戶要求建立股票衍生工具投資組合，滿足他們在本地和海外投資的獨有需求。」

完 / 更多

編輯垂注：

客戶使用「滙豐尚玉私人市場投資」服務前，需登記成為專業投資者。客戶可投過電話或尚玉客戶總監辦理，過程簡單方便。

^ 資料來源：GlobalData 財富管理市場分析。香港高資產淨值人數及預測引用自 GlobalData 財富管理市場分析，有關分析根據香港成年人口的流動資產分布，及家庭持有流動儲蓄和投資的價值，計算本港財富管理市場的規模及分布。香港高資產淨值人士是指持有 100 萬美元或以上流動資產之香港居民。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2020 年 12 月 31 日，集團資產達 29,840 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完